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3. Az ápolásra szorulók orvosi ellátása  

3. 1. Ambuláns orvosi ellátás  

3. 1. 1. Az igénybevétel áttekintése  

2020-ban az ápolásra szorulók 95,7%-a negyedévente átlagosan legalább egy 

alkalommal fordult orvoshoz, azaz elszámolási esetet eredményezett. 88,6%-uk 

negyedévente legalább egy alkalommal háziorvoshoz, 71%-uk legalább egy 

alkalommal szakorvoshoz fordult. A negyedévente leggyakrabban látogatott 

szakorvosok: a férfiak 18%-a negyedévente urológushoz, 17%-a 

neurológushoz, 16%-a belgyógyászhoz, 15%-a szemorvoshoz fordul. 

Különbségek az ambulánsan (saját otthonukban) és teljeskörű bentlakásos 

ápolás keretében ellátottak között: A háziorvosi ellátás teljeskörű bentlakásos 

ápolás keretében való igénybevétele 97%, ambuláns környezetben, 

negyedévente átlagosan 87% volt. Az egyes szakorvosi csoportok tekintetében 

a különbség még feltűnőbb: az ambulánsan ellátott ápolásra szorulók 18%-a 

negyedévente átlagosan legalább egy alkalommal fordult belgyógyászati 

praxishoz; a teljeskörű bentlakásos ápolás keretében ellátottak körében ez az 

arány 6% volt. Az ápolási otthonokban élők 29,9%-a negyedévente átlagosan 

egy alkalommal keresett fel neurológiai praxist, miközben ambuláns 

környezetben ez az arány 14% volt. A háziorvosok igénybevétele az előző 
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évhez viszonyítva 2020-ban, a pandémia körülményei között nem változott 

jelentős mértékben. A teljeskörű bentlakásos ápolás keretében ellátottak 

körében a negyedévente legalább egy alkalommal szakorvoshoz 

(nőgyógyászhoz, fül-orr-gégészhez, kardiológushoz) fordulók aránya az előző 

évhez viszonyítva jelentősen csökkent. A neurológiai és pszichiátriai praxishoz 

fordulóké viszont nem változott.  

 

3. 3. Fekvőbeteg ellátás  

3. 3. 1. Az igénybevétel áttekintése  

Az ápolásra szorulók negyedévente 1,4, évente 2,0 alkalommal részesültek 

kórházi kezelésben. Többségük több alkalommal került kórházba, tehát rövid 

időn belül (egy negyedév során) többször is kórházban kezelték őket. Az ápolási 

idő tekintetében az ápolásra szorulók évente átlagosan kilenc napot, az ápolásra 

nem szorulók öt napot töltöttek körházban. A kórházban tartózkodás időtartama 

és az életkor közötti összefüggés: A 19 év alatti fiatalabb korosztály tagjai 

esetenként évente átlagosan hét napot töltöttek kórházban. Az ápolásra szorulók 

12%-a, az ápolásra nem szorulók 2%-a halt meg kórházban. 2020-ban minden 

harmadik kórházi eset (29,1%) ápolásra szoruló személy volt; a kórházi napok 

43,5%-a ápolásra szoruló személyekre jutott. Az eredmények interpretációja 

során figyelembe veendő a pandémia.  

 

Aktuális kapcsolódó: A Szövetségi Statisztikai Hivatal (Statistisches 

Bundesamt – Destatis) adatai szerint az ápolásra szorulók száma a 2021-es 5 

millióról 2055-ig 6,8 millióra növekedhet. Ezt követően már nem várhatók 

látványos változások, mivel a baby-boom nemzedéket egy alacsonyabb 

létszámú nemzedék váltja fel.  
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